

# 潍坊第四棉纺厂

潍坊第四棉纺厂是山东省重点纺织骨干企业，现有职工5000人，占地面积30万平方米，拥有环锭纺76,000枚，气流纺3400头，有梭织机488台，喷气织机108台。年产普梳、精梳、上蜡纯棉、化纤和棉麻、棉化混纺三大系列数十个品种的纱线14000吨，幅宽47"~105"的各类卡其、府绸、灯芯绒、防羽绒布等系列坯布1500万米。其中生产的全棉纱、细条灯芯绒布和防羽绒布填补了三项省内空白。该厂生产的纱注册商標为龙牌，布为鹤鹿牌，除供当地30余家用户和京、沪、粤等国内厂家外，还远销日本、澳大利亚、美国、英国、香港、东南亚等十几个国家和地区。

该厂是国有大型企业，被潍坊市

统计局和国家统计局评为市50家最大工业之一和全国纺织行业500强之一，企业先后被授予“国家二级先进企业”、“省级文明单位”、“省环境优美工程工厂”、“重合同守信用企业”等近百项荣誉称号。

该厂位于驰名中外的世界风筝之都潍坊市区的东南部、东有著名的青岛、烟台港口城市、西有省会济南、航空、海运、铁路、公路交通便利，通讯便利。目前，厂内及厂区周围有待开发利用的厂房和空地较多，1992年建成投产的喷气车间尚有2600平方米的一流厂房闲置，配套设施齐全，是有志之士投资合作的理想之地。

潍坊第四棉纺厂正处在快速发展之中，有着巨大的发展潜力和广阔的发展前景，厂长毕孝圣愿与您精诚合作，共创美好未来。

# 山东梁山云雁集团

山东梁山云雁纺织(集团)有限责任公司座落在水浒英雄聚义的梁山脚下，东倚京杭大运河，西靠京九铁路，南邻济宁机场，北靠黄河，是旅游观光、施展才华、洽谈生意的理想之处。

该集团公司下辖十个车间，一个精纺公司、一个分厂。现有员工3500人，拥有纱锭4万枚，捷克气流纺640头，意大利自动络筒机4台，国产最先进的清钢联生

产线2套及配套的14台FA311型高速并条机，7台ASFA411型高速纱机，精梳机3套，布机1000台，针织机16台。主要产品包括各类纯棉纱、纯棉布、化纤纱、化纤布及各类针织布等。年产值1.5亿元，并兼营宾馆、酒店、医院等第二产业。梁山云雁集团为省级先进企业、梁山一级明星企业。

# 企业简介

## 鲁泰纺织股份有限公司

鲁泰纺织股份有限公司是在中泰合资鲁泰纺织有限公司的基础上，于一九九三年经对外经济贸易部批准改制而成的股份制企业，目前公司拥有总资产4.82亿元人民币，净资产1.54亿元人民币。公司总部位于山东省淄博市。

本公司从事一整套纺纱、漂染、织布、整理及制衣生产，为国内具备高度垂直综合生产能力的现代化纺织企业集团之一，其主要产品为纱线、色织布及成衣。为亚洲六大色织布生产商之一。

公司主要生产设备全部从日本、西欧等国家引进，具备九十年代初国际先进水平。

公司现有生产规模：纺纱30,000锭；喷气织机210台，经轴、筒子染色机12台；后整理生产线一条及制衣生产线5条。具备的生产能力：年产高支精梳纱线3125吨，色织布1300万米，后整理色织布能力2200万米，年产高档衬衣60万件。

本公司高度重视质量管理及控制，配备了全套乌斯特、电子测色等先进的检测设备及一整套完善的检测程序，保证了产品质量。一九九一年十一月通过了ISO9002质量认证体系认证，并在中国商检质量认证中心获得注册。

公司产品80%以上出口，主要的海外市场为日本、韩国、东南亚各国及新西兰等10多个国家，并通过各分公司在国内建立了完整的销售网络。

# 泰安泰山野马毛纺有限公司

泰安泰山野马毛纺有限公司，位于中外驰名的泰山脚下，紧靠津浦铁路和104国道，北邻山东省省会济南，南接孔子故乡曲阜。该公司由泰安市泰山纺织总公司与香港格致机械有限公司合资兴建，是集洗染、纺、织、整、成衣于一体的纺织骨干企业。该企业总投资1200万美元，注册资金550万美元，厂区占地面积12.5万平方米，主体厂房1.5万平方米。拥有280锭粗纺，5400锭精纺的生产能力和代表国际先进水平的全套意大利进口设备。现

有职工1200余人，其中各类专业技术人员180余人。主要生产十几个系列100多个花色品种的各类精、粗纺面料，年产能力180万米各类面料和60万件成衣。

该企业从优质羊毛、羊绒为原料，采用电脑设计和国际先进工艺，其产品手感细腻，质地丰满，风格时尚。公司建立起了完整的质量保证体系，各类产品一等品率一直保持在98%以上，产品畅销国内外市场。

营南服装总厂、始建于1954年，经过四十年的发展，现已成为山东省最大的出口厂家之一，最近又与野村贸易(香港)有限公司合资兴办了山东友联服装有限公司，固定资产已达1200余万元，年产值实现5000万元。

总厂占地面积18000平方米，员工1000余人，不仅技术力量雄厚，并且拥有国内外最先进的生产设备，形成了完整的设计、裁剪、绣花、缝制、水洗、熨烫、整理、包装流水线，年产各类服装160万件，产品百分之百外销，深受日本、美国、德国、英国、丹麦、挪威、香港等几十个国家和地区广大消费者的青睐和喜爱。

几年来，总厂采取现代化管理手段，以质量求信誉，靠信誉促发展，先后被省、地授予“重合同守信用单位”、“出口供货先进单位”、“先进企业”等称号，还多次受到日本野村贸易株式会社，布帛株式会社的嘉奖。

# 营南服装总厂

# 威海地毯一厂 (海马地毯厂)

威海地毯一厂(海马地毯厂)是中国五大地毯生产厂家之一，1989年首批进入45个国家一级企业行列。自88年以来，连续9年保持省级文明单位称号。95年经省精神文明重新审查，再次荣获“山东省精神文明先进单位”称号。党组织91年被省委授予“先进党支部”称号，并连续多年获“威海市先进党组织”称号，95年企业荣获“威海市先进企业”称号，97年团市委被团中央授予“全国轻工系统优秀

组织单位称号，厂政研会被省二轻政治工作研究会授予“优秀职工思想政治工作研究会先进单位”称号。九四年以来连续四年荣获“威海市综合治理先进单位”称号。

工厂在97年共完成地毯产量231万平方米，比上年增长68.6%，完成工业总产值20018万元，比上年增长63.7%，销售收入14008万元，比上年增长40%，利润完成2200万元，比上年增长116%，利润总额1008万元，比上年增长196%。97年共接收大中专毕业生16人，招聘技术、管理、

经营各路人才16名，开发新花色，新品种200多个，投入100多万元购进世界先进地毯检测设备20台(套)对道工序都能进行严格的质量检测，这不仅使我们的机织地毯被威海市产品质量监督检验所授予产品质量保证证书，而且从94年到97年已连续4年获国家地毯检测中心优质产品奖，并颁发质量认定证书，二期技术改造投资1500万元，引进世界先进地毯织机，填补国内空白，新增产值2亿元，增加利税2000万元。

# 烟台肯达尔医用用品有限公司

该公司是烟台市纺织总公司与美国kendall公司共同投资建立的专门生产各种医用纱布的合资企业。目前拥有年创汇额在400万美元以上的中外合资和独资实体企业三家。职工700多人，生产能力1600台布机。两条医用产品深加工生产线，产品全部外销，年创汇1300万美元以上。97年又在博兴棉纺织厂投资经营，前景较为可观。

# 淄博万杰纤维有限公司

淄博万杰纤维有限公司始建于1993年，是全国百家试点企业集团一—万杰集团下属的骨干企业之一。公司具有世界上最先进的化纤生产设备和一流的管理、技术人才，一、二期工程总投资3.5亿元人民币，年产各种织布用涤纶长丝和各类功能性纤维20000吨，居全省同行业产量首位。

1993年，万杰集团率先引进意大利的细旦、超细旦涤纶POY生产线继而又从德国引进了世界上最先进的DW—90高速度牵伸机，形成年产POY、DTY长丝2000吨的生产能力。1996年4月公司又从日本引进四条高速纺FOY长丝生产线，中外技术人员密切配合、通力合作，使四条生产线一次试车成功，使公司年产量一下子扩大到13000吨，除常規68D、100D、150D品种外，公司技术人员还相继开发了300D粗旦丝，阳离子丝、三角异

型纤维，色丝和各类功能性纤维(如防尘、防静电、防紫外线、阻燃纤维)，形成了多品种的产品结构，提高了产品的市场竞争能力。

经过周密地考察和科学地论证万杰纤维有限公司从德国巴马格公司引进了两条涤纶HOY生产线，是德国巴马格公司的最新研究成果，是一种超短程、超高速的涤纶长丝丝纺技术，巴马格公司总共只生产了30个这样的高速卷绕头，当世界各国化纤界的企业巨头还在驻足观望的时候，万杰纤维有限公司的两条HOY生产线于1996年8月投产了。

1997年3月，公司的三期工程又破土动工了，一次引进了16条生产线和400台喷水织机。1998年底，公司涤纶长丝年产量可达到10万吨，实现产值24亿元，利税5亿元。

# 焦连合同志在全省大中专学校毕业生就业工作会议上的讲话(摘要)

(上接第二版)省外院校的毕业生，使用国家教委印制的就业协议书。毕业生报到后，必须凭经过鉴证的就业协议书，办理落户手续。三是要认真执行就业计划。各地、各部门、各单位要严格按照计划做好毕业生派遣、接收工作，不得将计划外毕业生按计划内安排，不得以何理由截留和拒收按计划派遣的毕业生；对已纳入就业计划而拒不服从派遣，或自报到证签发之日起3个月内不到用人单位或毕业生就业主管部门报到的人员，取消其派遣资格，将其户籍关系和档案转至家庭所在地。

运用必要的行政手段，加强毕业生就业分配工作的宏观管理。一是要保证国家重点单位和欠发达地区的需求。国家及省重点工程、重点项目和国有大中型企业，仍然是毕业生就业工作优先保证的重点，各地、各学校要采取有力措施，满足这些单位对毕业生的需求。二是要运用必要的计划手段安排就业。三是要规范用人单位接收毕业生行为。毕业生就业双向

选择，是自下而上落实就业计划的一种手段，要在国家政策指导下有秩序地进行，不能将其理解为毕业生可以不受任何限制地自由挑选职业，用人单位可以不受任何限制地自由选择毕业生。各级毕业生就业主管部门要按照有关规定，对用人单位接收毕业生行为进行有效的监督和管理。第一，要适当控制用人单位接收毕业生的学历结构和专业结构。第二，要优先保证省内院校和省外山东生源毕业生的就业。第三，要切实解决好女毕业生就业问题。今年，我省毕业生资源中，男生占54%，女生占46%。各用人单位在接收毕业生时，要保证和接收一定比例的女毕业生，以切实解决好女毕业生的就业问题。

拓宽就业渠道，为毕业生面向多种所有制单位就业提供全方位服务。各地各部门要适应新形势的需要，进一步改善政策措施，积极为毕业生到

多种所有制单位就业提供服务。一是国有企业要从企业的长远利益出发，积极接收毕业生，吸纳储备人才。经济效益不好的国有企业接收急需毕业生，可由当地政府视情况给予补贴。事业单位要根据各自事业发展的需要，在编制和人事部门下达的增人计划内接收毕业生。二是搞好人事代理，鼓励毕业生到三资企业、股份制企业就业。对到这些单位就业的毕业生，各级政府人事部门所属人才服务机构，要按照有关规定，及时办理身份、待遇、户口、职称、保险等方面的有关手续，解除毕业生的后顾之忧。三是认真执行有关规定，鼓励大中专毕业生从事个体、私营经济。为了支持个体、私营经济的发展，鼓励大中专毕业生到个体、私营经济创业，省政府和人事厅先后下达了文件，明确了有关政策。各级要认真贯彻执行规定，积极为毕业生和用人单位提供服务。